IIpoTOKOJI 0TBETOB YYACTHUKA OTOOPOYHOIO Typa

OopazopaTensHas opraguzanns; PocCcHACKHE VHHESPCHIST Ipy-EOEL Hapoxok myenH [arpuca JTyaya0orr
Haerrrdurartop cryaenTta: Jlamenro AvaTns PomaHoEHA

Joran: 2024ps4238

Haugano tectupopanns: 2024-11-15 16:45:24

3apepmenne TecTupoeanms: 2024-11-15 22:36:15

IIpogomKHTEIBHOCTE TECTHPOBAHHAA: 331 MHH.

Kon-eo 3azanni: 18

Hroroserii 6amw1: 5

Yeaopnsle oDozHATCHEA

¥ 3ATAHHEN1

Cerrika Ha zagamme: https:/konstrukt.i-exam ru/Zbank/45754/1set/835232 view/ 5487164
OIOPAEHTE COOOITEHHE PAIDA00TIHEAM

Tema: 01_01

HanGoapmmee HATYPATEHOE THCTO H, KOTOPOS PABHO CYMME KAKHX-TO TPEX MOMAPHO Pa3THYHBIX HETEX TOT0KHTSTEHEIX
JenHTeneH yHCTa 1 — 1, paBHoO ...

31

Breenfuneii oTBET:

Pemenne: |
Camo 9HCT0 7 — 1 B Ha0op JenHTeneH B3ATE Hellb3s, HHATe CyMMAa JenHTeneil SyaeT He MeHsme # + 2. EC/IH HCKIIOUHTE H3 |
Habopa 9HeIo (77— 1) / 2, To KK ORI JeIHTeTh H3 TpeX §yaeT He Oomeme (1 — 1)/ 3, a HX cyMMa He Gonbmme 1 — 1. '
TTo3ToMY OIHH H3 JeTHTedeH — 310 (1 — 1) / 2. AHATOTHIHO, eCTH HCKIK9IHTE JelTHTens (1 — 1) / 3, To cymMmMa IByX
OCTABIIHXCA JeTHTeIeH GyaeT MeHbIIe, 9eM (1 — 1) / 2, a Hy:&HO eme HabpaTs B cymMe (r + 1) / 2. [ToaToMy BTOpoH o
BeIHYHHE JeTHTeIs 3T0 (11— 1) / 3. TpeTHH JeIHTeTs He MOKeT OBITh MeHbIIe (i1 — 1) / 5, HHade BcA cyMMa OyIeT He
Gompme 17— 1.

__________________________________________________________________________________

13

(n—1)=n
MITaK, eCIH JeTHTemH — 370 (1— 1)/ 2. (n—1) /3 ' (n— 1)/ 4, To B cymma 12 pH 1 = 13. ECIIH JKe JeTHTeIH
3
l(n—])=n
n-1)/2,(n-1)/3u(Mm-1)/5,10 30 H 1 = 31. HanGoneInee 9HCIO pagHo 31.

______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

¥ 3ATAHHE N2

Ccrinxa Ha zagamwe: https://konstrukt 1-exam ru/Fbank/45754/1set/835233 /view/53487159
OIOPABHTE COODINEHHE PA3Pa00TIHKAM

Tema: 01_02

—x* +2025x.

— 2 _
ITpsavas [ kacaeTcs 00eHX KPHEBIX y=x"+2023x Y Hpyrag npsayas [, Takke KacaeTcd o0eHX 3THX

KpHBHIX. I[IpsaMEle [, H [, mepecekaroTed B TOUKe P, opIHHATA KOTOPOH paBHa ...

1012

Be EIEHHEIH OTEET:

Pemenue:

[TockompKy cTapimHe Ko3QQHITHEHTE JAHHEIX Tapadoll paBHEI 10 BeTHIHHE H NPOTHEOIOIOXKHEI 110 3HAKY (H mapaboisl
HMelOT NapanielbHEIE 0CH), To QHIYpa, SBIAIIAaICT 00bpeJHHEHHEM 3THX Napadol, HeHTpaTbHO-CHMMeTpHIHA. LIeHTp
CHMMETPHH 3TOH GHTYPEI HAXOTHTCA B CepeIHHe 0TPEe3Ka, COSTHHAIIIETO BePITHHEL Napadot. [TocKoIbKyY

2 2
X +2023x = [J' + %} 2023

4 >



| 4,
TO BePIIHHE nepaoﬁ napa-ﬁo:m HaAXOOHTCA B TOYKS
2025 20257

2 4

2 £

A
: A A

({;:(2025-2023x2025-+2023;
13

¥ 3ATAHAE N3

| 2023 20237

4

AHATOTHYHO BEPITHHA BTOPOH mapados!

HAXOIHTCA B TOYEKE CepeﬂHHa OTpe3Ka ~ 1" 2HAXOQHTCA B TOUKE

): (,‘[1;1{)]2],

4-2 2 3aMeTHM, 9T0 00Ias KacaTeTbHad Iapabor TakKe IIPOXOIHT depes
LeHTP cHMMeTpHH QHTYphI H2 mapabor (ecaH Obl 3To OBLTO He TaK, TO A4 KakIoH KacaTelbHOH cylecTBORATIa OBl
HEeHTPATBHO-CHMMeTPHYHAS eff KacaTeTpHAS; HO CH JBe MIPAMbIE B3AHMHO IEHTPATBHO-CHMMETPHIHE] H He COBMIATANT,
TO OHH NapaLIelbHEL OJHAKO ¥ Napaboiel He MOXeT OBITh JBYX ITapa/lTeIbHEIX KACaTeIbHEIX). 3HAUHT, o0e mpaMble [) H [

npoxonaT gepes C, cnenoratensso, I = C . Torma HckoMas opIHHATA paBHa 1012.

Cerrra Ha saganue: https:/konstrukt i-exam ru/Zbank/43754/tset/'835234/view/5487169

OIOPABHTE COOO_LE[EHHG Q&BH&GO‘I‘IHK&M

Tena: 02_03

- kimenl _

Yke"" (Ve 1)

k=1
3HA4eHHe IpodH n mmpH 1 = 1000 paeHo ... (OTBeT EBeIHTE ¢ TOYHOCTEIO IO COTEIX.)
1,00

BreagHmsit oTBeT:

0.43

Pemenne:

i _ kiagr

i PaccMmoTpuM pasOHeHHe oTpeska [1,e] ToIKaMu X, =e¢ (k=0

: "

- kinenf

ket (Re-1)

k=1 — z
n

:g”" Z]n ekm ‘(ef(fn _e(k—l]fn)'
k=l

5&”@%—0:

Axk ={£M" _e(n—l]m -0

k mp

gh—o

» 3Ta CYMMa B CHIIY CyLIeCTBOBAHHA HHTeIpana PHMaHa |

TMocaeTHAT cyMMa [IPeICTARTIeT HHTIPATEHYI0 CYMMY LI QyHEITHH Jx)=Inxg, orpeske [1,e]. TIOCKOIEKY

_fln xdx

1in -
3HaueHHKO 1. MHOXHTeTs € meped cyMMoH Toxe cTpeMHTCH K 1. TTosToMy Ipeden Hamlelro BeIpaskeHHA paBeH 1. IIpH

1n 0
3TOM TIOCIE0BATETLHOCTS IPHHHMaET 3HAYSHHS, GOMBIIIHE 3TOT0 MPeIena, MOCKoTeky € > € =l u muTerpatenas
CyMMa A74 Bo3pacTaromrel GyHKIHH BEIHCIASTCA A4 KpaHHHX IPaBLIX TOYeK 0TPe3KoE pasOHeHHA. IIpH n = 1000

{ 3HaTCHHe CYMMBI OyZeT OTIHYATECA OT 3HaUeHHA | MeHee, 9eM Ha 0,01, moatomy oreet 1,00.

¥ 3ATAHUE N 4

Ccrlaka Ha sagasse: https://konstrukt.i-exam ru/#bank /45754 /tset/835235 view/548 7699

OINPAEHTE COOOIIEHHE PAZPa00TIHKAM
Tena: 02_04

pl el pl
= ' £y ") Tz = ")
PaccTOgHHE OT TOUKH MOBepXHOCTH ¥ T + 527 —xy +2xz+ 2z =9, gauGomee yIalIeHHOH 0T IUIOCKOCTH Z = —1, 10 IeHTpa

3TOH NIOBEPXHOCTH PABHO ...

(ECJI}I IMMOBEPXHOCTHh HMEET TOYUKH, KaKHE YTOIHO JAaTEKHE OT ILTOCKOCTH Z = —1. TO B OTBETE VERERHIES 0.)

9

BreasHuriii oTeeT:

Pemenne:

ITockomBEY IPH 2aMeHe X Ha (—X), ¥ Ha (—V) H Z Ha (—Z) ypaBHeHHe NIOBepXHOCTH COXpaHAeT cBOH BHI, To Touka O(0;0:0)
ABIAETCA LIEHTPOM CHMMeTPHH IIOBEPXHOCTH. 3TO 3HAIHT, 9TO €CIH T04Ka, HaHGoIee yIaTeHHAaA OT ILTOCKOCTH Z = —1
! CYIIecTBYeT, TO B 3TOH Todke z = 0. OTBeT MOIy4HM NISMeHTAPHBIM MeTOIOM, XOTI €T0 MOKHO HCKAaTh H Ie0MeTPHYSCKH.

CHOOHTCA K €I0



EcmaH ToUKA M(x;y; z) TTeKHT Ha HameH TMMOBEPXHOCTH, TO €€ KOOPIHHATEI YIOBISTBOPAKT YPABHCHHED

XP 4y 4527 xy+2xz+2yz-9=0.

B}C‘IEM pacCMarpHBaTh 3T0 YPaBHEHHE KaK KBaJpPAaTHOE OTHOCHIEIBHO X

X 4Rz yx+y +527 +2yz-9=0.

310 YPabBHCHHE HMEeT PEIISHHA, 3HATHT, €0 JHCKPHMHHAHT

D, =(2z—y)" =4 +52° +2yz—9) =

=-3y? —12zy—162> +36>0.

ITocneanee HEPABEHCTBO TAKKE HMEET PellIeHHA (B TACTHOCTH., KaK KBaJpPaTHIHOE HEPABEHCTBO OTHOCHTE/IBHO y ),
IMMO3TOMY JHCHKPHMHHAaHT

D, =(-122)" —4-(-3)- (36 — 162*) = 48(32% + 9 - 42%) > 0.

Ecmn Ovl 3TOT AHCKPHMHHAHT OBLT MeHBIIE 0. 10 [)l IIPHHHMATL OBl 3HAYSHHA TOJIBKO OTPHLATEIBHOIO 3HAKA. 2

ToCTeIHEro HepaBeHCTBa omydaeM — 3 < Z <3 1o ecTh Bes MOBEPXHOCTH HAXOAHTCH MEXKIY IITOCKOCTAMH Z =3 1
2 2 - _

z=3. [Ipn % =3 KoOpIHHATH TOYeK HAIeH MOBEPXHOCTH YIOETETEOPAIOT ypapHermio X+~ ~ Xy +0x+6y+36=0.

JIHCKPHMHHAHT 3TOTO YPABHEHHA (KAK YPABHEHHA OTHOCHTETBHO ) HMEET BHI

(6 x)* —4(36 + 6x -+ x7) = —3x> — 36x — 108 = —3(x + 6)°.

2
“3(x+6)"20, 15 ecry, mpu X =—6. TIpu Taxom ¥

TaxiM 06pa3oM, BelIeCTBEHHELH ¥ MOKeT CYIIeCTBOBATh TOTLKO MPH
2 — _ - &
Gymet Y +12y+36=0, 10 ecTh ¥ 6. PaccTogHHe OT TOUKH A(-6,-6:3) 0 HeHTpa THHHHE O(0:0:0) papHO

J(6)% +(-6)% +32 =BT -9

¥ 3ATAHHE NS

Ccrlaka Ha sagasse: https://konstrukt.i-exam ru/#bank /45754 /tset/835236/view/5487162
OTIIPARHTE COODIMEHHE PazPa00TIHKAM

Tema: 03_05

i sin(ke + ) i 1
k [ :
Cymma paga k=0 2 POBHO B TPHHAIIATE Pa3 MEHBIIE CYMMEI PAIA +=0 2  [IpH JHAYSHHH sin § . paBHOM ... (OTBeT
BECIHTIE C TOHHOCTRHY 10 .Z[eCﬂTLIX.)
0,5
BEea&HHRIi 0TBET:

0.1

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pemenne:
InveeM

isiﬂ(kﬂ +ﬁ) _ o ei(.h:l{!-) —e (ko)

k-0 2k k=0 2i- 2%

e"ﬁm em- k e_iﬁm e“‘n k
_E,CZT —2”2 2

LA e P 1

_L’
2i e 2 q e

1- —_
2 2
s €0 e
e — -+
2 2

0 —i
2 1= e ]
2 4

sinf— ;Izsm“ ~Asinp-2sina 45i“B_§ ~ 20sinB-8
~ 5—4cosa 512 N
4 5
| 20sinf-8 2
[TocKkomBEY i-02" TO IO YCTIOBHIO JOTKHO OBITH 13 137 OTCIOIA sinf=0,5.

..............................................................................................................................................................................................




¥ 3ATTAHHE N 6

Ccruika ma zaganse: https://konstrukt.1-exam ru/'#bank/45754/tset/835237 view/ 3487701
OTOPABHTL COOOIIEHHE PA3PabOTIHEAM

Tema: 03_06

.4 = sin( koL +
CL = arcsin —, > M
Ecmu 5 10 HaHGOTBIIEE BOMOKHOS 3HATCHHE CYMMBI pAga k=0 2 PaBHO ... (OTBeT OKPYITHIE C
TOYHOCTBIO 10 JeCATHIX.)

1.2
BrensHHbIl 0TBET:

1.2

¥ 3ATAHHE N 7

Ccruaka Ha zagasne: hitps:/konstrukt 1-exam ru/'Fbank/43756/tset/835 118/ view 3486928
OTOPABHTE COOOIIEHHE PAaTPA00TIHKAM

Tena: 01_01

CeromHa y CHCTEMHOIO aJIMHHHCTPAaropa NepBblH padodHi 1eHb, IO3TOMY OH 3aHHMAaeTcd pasrpedaHHeM npodem,
OCTaBIeHHBIX CBOHM IpeINIecTBeHHHKOM. B 9acTHOCTH, aIMHHHCTPATOPY HY:KHO B3[IIAHYTH Ha 00NIyIO0 CXeMy CeTH. JTOro
thatiTa Ha padogeM MecTe CTapOro ATMHHHCTPATOPA HeT, 0JHAKO Ha MOHHTOD NMPHKPEIUIEH CTHKEP ¢ €XHIHBIM CMaHTHKOM H
TpeMA MacKaMH (af1oB, OTHO3HAYHO ONIpeIeLIIONTHX HMA HeKoro daiina:

1. 7*ut®?.%p*77

2. *au?*na.*m?

3. pTHIFEID

HM3BecTHO, 4T0 HMA (pafiTa COCTOHT H3 ceMH CHMBOIOB, a pacliHpeHHe — H3 TpeX. I3 mpeacTaBieHHOH HHOOPMAIIHE MOKHO
¢IenaTs BRIBOT, 4TO HMA daiina ...

pautina.bmp
BreaéHueIt oTeT:

Wna dafina He MOKET OBITE OTHOZHATHO ONPENeIcHO

Pemenne:

| HamoMEHM, 9T0 IIpH 0003HAYEHHHE MackH (Ao CHMEBON «2» 0003HAUAST 0043aTeNBHOE HATHYHE CTPOTO ONXHOTO

| paspeIlIeHHOTO CHMBOTA, @ CHMBOT «*» 0603HAUAET HATHIHE THOG0T0 KOTHIECTRa (B TOM HHCIE H OTCYTCTRHE) THOGHIX
pa3peleHHBIX CHMBOIIOR.

PaccMOTPHM TIOCTIEI0BATERHO BCe 3aTaHHEIE MAcKH. I3 TpeThell MACKH OUeBHIHBIM ARIASTCH TO, 9TO HMA (daitta
HAYHHASTCA C CHMEOIA «P», @ PACITHPEHHE 3AKAHIHEASTCA CHMEOTIOM «pP».

Bropag Macka OIHOIHATHO OTPETENAeT IBa MOCIeTHHX CHMBOIA HMEHH — 3TO «Na» H BTOPOH CHMBOI PACIITHPEHHA — «Im».
B pacnmHpeHHH BO3MOKHEI JTHIIb TPH CHMBOTA, JBA H3 KOTOPHIX ONpeedioTea OTHO3HATHO. [IepBad MacKa OnpeIeldeT,
YTO B PACIIHPEHHH IIPHCYTCTBYET CHMEOI «by. Takuy oGpa3oM, Hallle paclIHpeHHe — «bmpy.

B mveHH QaHTa OCTATHCE UeTEIPE He3aM0IHEHHEBIE IIOZHIIHH, Ha KOTOpBIE IPETEHIVIOT COYeTAHHA CHMBOIOR «iin, «aun,
«ut». Kaxk BHIHO, B TpeX MMapax NPHCYTCTEYIOT 4 cHMBona. HeoGX0HMO PAcHoiioKHTh 3aABIeHHBIE TPH APkl CHMBOIIOR
TaK, 9T0GEI OHH COYeTATHCH IPYT € APYTOM H COCTABIIATH MOCTeIOBATENRHOCTE H3 4 CHMBOIIOB. Takoe codeTaHHe MOMKeT
OBITE JTHIMB OJHO — «auti».

CrneIoBaTelsHO, MOTYYHM HMA dafna — pautina.bmp.

¥ 3ATAHHE N 8

Ccrinka Ha zagasue: htps:/konstrukt i-exam r/#bank/45736/1set/835119 view/ 5486929
OTNPABHTE COQOITEHHE paspadoTIHEAM

Tema: 02_02

[TpoGaeMEl B 0OCTYKHEAHHH CETH OPraHH3allHH I&KaT HaCTOIBKO [IY00K0, UTO CHCTEMHOMY AIMHHHCTPATOPY IPHXOIHICH
pafoTarh ¢ MAaIHHHBEM KodoM. B 3ToM ¢ropMare KoMaH o0BIMHO 3alHCHIBaeTCA MecTHAINATEPHIHAL (opMa THCET,
HanpHMep, XXXh. T[4 pemmeHHs npofiaeM ceTH CHCTeMHBIH aIMHHHCTPATOpP HATHCAT HPOrpaMMy, [Ie KakIad KoMaHaa
ABTAeTCA 32-pa3pAIHBIM IBOHTHEIM YHCIOM. IIporpania pasmMemnaeTes B IaMATH ¢ agpeca 174k, agpec HDocrneTHeH
KOMaHTsI — 420h. TakuM 08pazoM, IPOTPaMMa COCTOHT H3  KoMaH[(-kI). (OTEeT BEeIHTE B JSCATHYHOH CHCTEMe
CHHCISHHA. )



148
BeenEHuEni oTBeT:

171

Pemenne:

B amMATH 32 / 8 = 4 Gafita. O0peM maMATH B OaHTax, 3aHHMaeMEIH IIPOr paMMoH, BEMHCIASTC KK

Vs = ADDRg,.; — ADDRy, o + 4h Gaiit, 11e ADDR,,,, — aIpec nepBoH KoMaHIsl, ADDR,,; — aapec mocneHeit
KOMaHTE!L, 4/1 — 00beM MaMATH, 3aHHMaeMOH mocIedHeH KoMaHIoH. T1oICTABHM 3HAYSHHA H IOTyIHM

Voam = 420h — 1741 + 4h = 250h Galit, HTH B JecATHIHOH CHCTeMe CUHCIeHHA — 592 GaliT. ITocKoIeKy KakIad KoMaHIa
3aHHMaeT B IaMATH 4 Gafita, To Beero koMaHT GyaeT 502 /4 = 148.

® 3ATAHHE N9

Ccrinxa Ha zagamne: hitps:/konstrukt i-exam my/#Fbank 457 36/tset/8351 20/ view/ 54 86034
OIOPAEHTE COOONIEHHE PAZPADOTIIKAM

Tena: 02_03

OTOeIXas oT PellleHHA npoﬁ:xem C CETRH OPraHH3aHH, CHCTEMHEIH AIMHHHCTPATOD PelIHT CIETEd PpashMATE MO3TH. ﬂlﬂ 3TOTO

OH 3aITHCAT KOTHYECTRO ITOTYIeHHbIX er0 MpeIlec TBeHHHKOM 34 roll 00panieHHH OT HeJOBOTBHBIX KTHEHTOB B CHCTEME
CHUHCICHHS ¢ OCHOBAaHHeM 17, MOTyHMHIACk 3allHCE cdcded)y. B 3allHCH 9HCTA OH 3a9epKHYI 10 IBe IHGPEI ClIpaBa H cIeEa.

OKa3a710Ck, UTO HOBOE HHCIO B pa3(-a) MeHBIIe HCXOTHOTO. (OTBeT BBeIHTE B TecATHIHOH cHCTeMe CHHCIeHHS.)

83811

BeenfHuEBIH OTBET:

77376
| Pemenme:

3auepKHEM B HHCIE cdeded)7 o B¢ THQPLI CIpaea H CISBa H IOTYIHM YHCI0 abi;. MCIonssya pasBepHy TV QopMy
3aITHCH THCIA, TOTyIHM

cd,=c - xl+d- xG;

cdeded, =c- x> +d -x*+c - x3+d-x?+c-x'+d-x"=
=(c-x'+d-xD-x*+(c-x*+d-x") -+ (c-xt+d-x")=

=(c-x*+d-x"-(x*+x2+1).

OTcrona clenyer, 910 HNOoIy9eHHOe YHCTIO ¢dyy MeHbIIe HCXOIHOTO YHena cdeded )y B 17+ 172 +1 pas. Oteet: 83811.

® 3ATAHHE N 10

Ccrinxa Ha zaganue: hitps:/konstrukt i-exam my'#Fbank/43756/tset/835121 /view/ 53486936
OTIPAEHTE COODIIEHHE PazpadoTIHKEAM

Tema: 02_04

B pacnopsskeHHe CHCTEMHOTO aIMHHHCTPATOpa BMecTe ¢ BHYTIPeHHeH ceThlo OpraHH3allHH TOCTYIIHIA TAakKe CHCTeMa
OXPaHHOIO TeIeBHISHHY. OHA COCTOHT H3 KaMep CIeXeHHT, CHCTEMEI BHIeo00patoTKH H cepBepa XPaHeHHd TaHHEIX. Beero
CHCTeMa HacHYHIEIBAeT § KaMep. 3allHCEIBAOITHX BHISO C JacTOTOH 8 KaJpoB B CeKYHIY, paspemeHHeM 1280 Ha 960 ToUek, ¢
ITyOHHOH 11BeTa 32 OHT. H HopMHpPYeT BHALOMOTOK KAk MOCIeT0BAaTeIbHOCTE HECKATHIX ITOTHBIX Kaapos. CHCTeMa

3aMeTHM, 9TO 3allHCh BHIA XXXh o3HATAeT IHCIO B IJ.IECTH&ZELI&TE])H":II—IOﬁ CHCTeMe CHHCIeHHA. Kakaad koMaHIa 3aHHMAaeT

BHZ[BOOﬁpElﬁOTK}I MIPHHHMAET JaHHBIC, CARHMAET HX H 3allHCBIBAST Ha CepPBED XPaHEHHA JaHHBIX OTHHM IIOTOROM CO CROPOCTBHD

nepeadH JaHHEX 400 mbps. Bo3MOKHOCTE OTHOBPeMEHHOH 3alHCH H300pakeHHH cO BCEX KaMep Mo:keT ObITh odecnedeHa
TIPH CXKATHH TaHHBIX ¢ ko3 dHITHEHTOM He HIDKE ...

BBE,:LEHI{LE[:I OTBET:

6

CHa"ana HeoSXOTHMO IOTYIHTE 08beM JaHHBIX, I0ITTe;KAHH 3alHCH Ha CepPBep 3a OIHY CeKyHIy

1280 - 960 - 8- 32 - 8 =2516582400 OHT. 3areM HaHOeM. BO CKOJIBKO Pa3 JO/LKHEL OBITE C:KATEl JaHHEIE B CHCTEMeE
BHIc000paboTRH, 9To0H! YCIIeTh MepelaTh HX Ha CepBep MO CeTH B PeaTbHOM MacIITade BpeMeHH:

2516582400 / 400000000 = 6,29.

TaxmM oGpazon, TpedyeMeIH Ko3(QQHIIHEHT CXaTHA J0.LKeH OBITh He HELKE 7.




 3ATTAHHE N 11
Cerrixa ma zagamie: https:/konstrukt i-exam ru/Zbank/43736/tset/835122 /view/ 3486935
OTOPAEHTE COOOIIEHHE PAZPADOTIHEAM

Tena: 02_05

JIXOGHMEIM 3aHATHEM CHCTEMHOTO aIMHHHCIpATOpa B CBo0oaHOe T paboThl BpeMa AB12eTca HIpa B Football Manager.
TTocaeTHHH CKAyTCKHH 0THET [0 HaHOoIee IePCIIeKTHBHBIM HTPOKaM BBIITIAIHT CIeIVIOITHM 00pa3oM:
/TOOMHCT C1pana TToTeHIHAT
Komno-MyaHH Dpauimg 08 82
Poapuro bpazuina 5 90
Tlempn Hcnanua ' 90

KanagsopH Hrtamus 27 90
depHaHIEeC ApreHTHHa 53 82
Paiic AHITHA ¥. 82
Haramy AnoHHa ! 20

JannHas 6aza Gpl1a OTCOPTHPOBAHA [0 CITSIVIOMEMY IIPHHITHITY: 110 BO3PACTAHHIO MO «IIOTEHITHATDY, 3aTeM I OJHHAKOBBIX
3HaYeHHH B 1mone «[[0TeHIHAT» — 10 YOBIBAHHIO 0714 «DYTDOTHCT», 3aTeM AT OOHHAKOBEIX 3HAUeHHH B TI0ITe

«@yTOOTHCT» — IO BO3pacTaHHo Mo «L{eHa». YEaKHTe coIep:KHMOE N1epBoH H BTOPOH KOTOHOK IATOH CTPOKH Ta0/THIIb!
[IOCTIE BCEX COPTHPOROK. (OTEBET BBEIHTE Hepes 3aliaTyio, 0e3 IpodeIor, HanpuaMep CMOT0E PoccH.)

neIpH,HCHAHAA /[ DeIpH, HCNAHHA
BeenfHHEN OTRET:

NEIPH, HCIIAHHA

¥ 3ATAHWE N 12

Ccriaka Ha zagamie; hitps:/konstrukt.1-exam ru/ZFbank/43756/tset/835 123 /view/ 53486933
OTOPABHTE COOONTEHHE PA3PAOOTIHEANM

Tema: 03_06

Uic1a OHOOHATIH — AIeMeHThl 9HCI0R0H MocneqopatensHocTH 0, 1, 1. 2, 3, 5, 8, 13, 21, 34, 55, 89, 144, 233, 377, 610, 987,
1597, 2584, 4181, 6765, ..., B KOTOpOH KaXIoe MOCIeOyIOIIee THCIO PABHO CYMMe JEYX NPeIBIIyINHX dHceI. [IHOIIa THCTa
PHOOHATIH PacCMATPHBAOT H UL OTPHIATEIBHBIX HOMEPOB # KaK JBYCTOPOHHe-0eCKOHEIHYIO II0C/IeI0BATEIBHOCTS,
YOOBIETBOPAIOLITYI) TOMY ke PeKYPPEHTHOMY COOTHOIIEHHIO. ITPH 3TOM WIEHEI C OTPHIATEIBHBIMH HHISKCAMH JIETKO

MIO.TY9HTE ¢ IIOMOIIBID 3KEHBAICHTHOH QOPMYIEl «Hazad» Iy, = Fy . — Fo.q:

n|-10-9 -8-7(-6 -5/ -4/ -3/ -2/ -1| O 1| 2| 3 4 5 & 7 3 9 10
F,|-55|34| =21 13|-8 5/ -3| 20-1| 1| o 1| 1 2{ 3| 5 8 13 21| 34| 55

Cy.\ma MOTOXRHTEIBHEIX IIEMEHTOE CPETH TIEPEBBIX TPHIAATH TPEX THCET DHOOHATYIH C OTPHIIATEIBHBIMH HOMEDAMH
COCTAaBHT ...

5702887
Brenfuurniii oTEeT:

192

Pemenne:
JIerko 3aMeTHTb, 9T0 F_,, = (—1]”‘35;T.

JIA BEIMHCIEHHA J0CTAaTO9HO COCTABHTH HeOOIBIIYEO MPOTPAMMY, HAIPHMEP:
program Negative Number Fibonacci;

var I:longint;

Sum_of Fibo.Nega Fibo:int64;

function Int Power(X.Y:longint):longint;

var k. pow:longint;



begin
pow:=1;
if Y=0 then Int_power:=1
else begin for k=1 to Y do pow=pow*x;
int power:=pow:end;
end;
Function Fibo(X:longint):int64;
Begin
If (X=3) then Fibo:=1
Else Fibo:=Fibo(X-2)+Fibo(X-1);
end;
begin
Sum_of Fibo:=0:
i Fori=-1downto -33 do begin
! Nega Fibo:=Int Power(-1,-i+1)*fibo(-i); writeln(Nega Fibo,' ");
PIf Nega Fibo=0 then Sum_of Fibo:=Sum of Fibo+Nega Fibo:
end;
writeln("Summ of positive fibo negative');
writeln(" for first 33 ', Sum_of Fibo);
readln;
end.
CyMMa NOTOKHTEIBHEIX JHCET CPeIH NEPBEIX TPHIUATH Tpex THceT OHOOHATIH ¢ OTpHIATEIEHEIME HOMEPaMH
cocrasmaeT 5702887,

..............................................................................................................................................................................................

® 3ATAHHE N 13
Ceruika ua zagamse:; hitps:/konstrukt 1-exam ru/#Fbank/45755/tset/835129/view/ 3487060
OTOPAEHTL COODITEHHE PA3PADOTIHEANM

ITromanka KIHH00GpazHoH GopMEl YCTaHORIeHA 01 YIIoM 307 ¢ ropH3oHTOM. IapalielbHo HAKIOHHOH IOBePXHOCTH
IUTOMTAZKH [O7 VITIOM 437 K ee pe0py GpomIeH M (CM. pHC.). B MOMeHT yaapa 0 HAKTOHHYEO IOBEPXHOCTE MAY HMeT

CKOPOCTE V=3Twlc, HATPABTICHHYIO TOPH30HTATEHO. MAT HAXOIHICA B TIOTETE ¢. (OTBeT BBEIHTE ¢ TOTHOCTRIO 10
TeCHTBIX; € — YCKOPEHHe CBOGOIHOTO MaIeHHS — IPHHATH PABHENM 10 M/c2.)

0,3
BrengHuemi oTEeT:

0.9

Pemenne:
PasmoziM Ha9ambHYIO CKOPOCTE /) Ha JBe B3aHMHO [EPIEHIHKYLIPHEIE COCTABLIIONIHE: OIHY — MApaLIeIbHYIO pedpy

IIOMAIKH (V7 - c0s45°), OpyTyIe — NepIeHIHKYIAPHYIO pedpy IomaakH (V) - sin45%). B npomecce molaeTa He MEHAIOTCA

H o o
IepBas COCTARIAIOMA H TOPH3OHTaTbHA: Ipoekirs Bropoif (Vo ~Si45” -€0830%). posyony

8
V,= =7,

* OTKYIA 7
(V, -sin45° -sin 30°%)

V=V, cos 45° + ¥, -sin’ 45° cos 30°

3a BpeM# TI0IeTa BepTHKATBHAS COCTABIAIONAs
V,-sin45°sin30° 1 ¥

f=-2 =.-—=03c,

g T8 I7Ie g — YCKOpeHHe CBOGOIHOTO MaTeHH .

oﬁpamaema B HYIb, CIEQ0BATEIBHO, BPEMI II0TIETA

® 3ATAHHE N 14

Ccrinxa Ha zagarne: hitps:/konstrukt.i-exam ru/#bank/43735/tset/835130/ view /3487061
OINPABHTE COODINEHHE PA3PA00TIHKAM

Tema: 01_02




ki k>
L AAA MM

S

Ha ropH20HTANBHOM CTOTe IIOKOHTCA KyOHK Maccoi m = 200 I, K KOTOpOMY IIpHKpeIlIeHk! 1B coeIHHeHHbIR
[IOCTIeIORATETbHO HeBeCOMBIE IIPYKHHBL, JKeCTKOCTH KOTOPRIX paeHE! k; = 300 H/M H &> = 600 H/m (cm. pHe.). HamvieHsImas
pafoTa, KOTOPYIO HY;KHO COBEPIIHTE, 9T00RI, IIPHIOKHE CHITY K [IPABOMY KOHITY BTOPOH HPY:KHHE], CIBHHYTH KyOHK,

paBHa METx. (KoaddHIHeHT TpeHHA MEATY KyOHKOM H CTOIOM pageH 0,3, HeoOXoIHMO PaccMaTPHEATE TOIBKO

5
[IOCTyTaTeIbHOE IBH/KSHHE KyOHKA. g — YCKOpeHHe CBODOIHOIO NaJeHHA — IPHHATE 10 M/c”. (OTBeT OKPYITIHTE 10 eT0r0
THCIA.)

1437

BBE,:LEHI{BE[:'I OTEET!

Pemenne:
YCIIOBHE CMEIIEHHA IPY3a — 3TO PAaBeHCTBO CHII BIOIE OcH OX:
T Mg
Tcosa = u(Mg — Tsing), orkyza ~ (COS&@ + psina)
EcmH HAHTH NPOH3BOIHYIO 3HAMEHATE S BEIPAKEHHA H NIPHPABHATE €€ K HYITE0 (IT00BI HAHTH MHHHMYM ), TIOTYIHM
tgd = . ECTTH MMOICTABHTE 3T0 PABCHCTED B BRIPAKEHHE T4 T, TO HAHMESHBIIAL BHENTHAA CHIA, KOTOPad MOMKET

o Hmg

II 2 ’
00ecCneqHTE NOCTYIIATeNEHOE IBHASHHE KyOHKa, COCTABIALT VI+ 4" Cra Takoit BemrmmE capHEET KyGHK TOTBKO
[IPH YCIIOBHH, HTO OHA HAIIPaBIeHa [0 OIpeJeleHHBIM YITIOM ¢ K TOPH30HTY. [IpH 3T0M JedopManHH mepeoit H BTopoH
IPYRHH COOTBETCTBEHHO GyIyT HMeTh BHI

Av = HME_ A, Hmg

kl '\,‘I1+ ‘HZ ’ ’ kz-\ll'll + ‘{Jz )
[ToreRHATEHAS JHEPIHA CKATBIX IPYXRHH

W, = -[] i J:L-o,z-lo_[ : +1—]ml437MKﬂ.}1&
21+ 4 21+03

kK + 300 600

OHa H OIIpeaeTaeT MHHHMATbHY paﬁory BHENTHEH CHIIEL

¥ 3ATAHHE N 15

Ccrinka Ha 3agasme: hitps:/konstrukt i-exam ru/Fbank/43733 4set/83513 1/view/ 3487062
OTIPAEHTE COOOITEHEE PaspadoTIMEaM

Tema: 02_03

B pamkax 1adopaTopHoH paGoTHI 110 XHMHH MeTa/LTHIeCcKHH [ap MOTOKHTH B KHCIOTY. ITocie 9acoBoro HadmomeHHS GBLT0
H3MepeHo, 9T0 C KaKI0ro cM? KHCTOTA pazbena 0.6 Mr MeTaxIa. UToGEI KHCIOTA pasbella Bech Iap, moTpedyercs .
KoHneHTpansa KHCIOTEL — 60%, panHyc oIapa — 5 MM, ILIOTHOCTE MeTawlia g = 4.2 r/ene. (OTeeT BRETHTE B Hacax.)

3500
BEeenfunni oTBET:

3667

PemenHe:

| PaccMOTPHM IPoLecc KopposHH. I[TyCTh B HEKOTOPEIH MOMEHT BpeMeHH LIap HMeI PAIHyC R H IUIOWans II0BEPXHOCTH S,
| TYCTh 33 MATEHBKHH MIPOMEKYTOK BPEMEHH Al PAZIHYC MAaPHKA BCIECTEHE KOPPOIHH YMEHBIIHICH HA BETHIHHY AR.

! Torza o0beM pacTEOPEHHOTO 3a 3TO BpeMA MeTamia SyIeT paBeH SAR, ero Macca COCTABHT pSAR. C Ipyroi cTOPOHEL,

Macca pacTBOPEHHOIO 3a BpeMd Af MeTawna paeHa GSAL r1e G=0.4- 1073 rf(::l\-l2 + ) — KOTHIeCTEQ I[PaMMOE MeTalla,
| PacTBEOpAIONIEeCd 33 OTHH Tac ¢ OIHOTO KBATPATHOTO CAHTHMETPA MOBEPXHOCTH. [IpHPABHAEM MOTyIeHHBIE BEIPAKSHHA:
| pSAR = GSAL
| CllemoBaTelbHO, CKOPOCTE YMEHBIIEHHS palHyca MapHKa

AR G

N p



O4eBHIHO, 9TO paJHyc MApHKa YMeHbIIaeTcsd ¢ MOCTOAHHOH CKOpOCThEO. Telleph MOJKHO IIOTYIHTE OTBET 3aJadH. SICHO,
9TO MapHK PacTBOPHTCS MOTHOCTERIO TOIA, KOIZla H3MeHeHHe ero pagHyca AR cTaHeT paBHO ero HaualbHOMY palHycy.
Torzaa H3 mocnegHeH GopMyTIBI MOTyIaeM
s
r

| - 4,2L -|-05c
Cor=PR M 4 = 3500 9acoE.

¥ 3ATAHHE N 16

Ccrrika Ha 3aganue: https:/konstrukt i-exam ru/Zbank/45755/tset/835132 /view/5487059
OTIPARHTE COODITEHHE PatpaboTIHKANM

Tena: 02_04

Jlpa mapHKa ¢ OJHHAKOBEIM 3apiaIoM ¢ = 60 HKI 1 MaccoH 20 T 3aKpeIlTeHE] Ha NTape NTapaTIelbHEIX CTepHeH, paccTogHHE
MeIY KOTOPEIMH paBHO 30 cM (cM. pHC.). LIIapHKH JBHTAr0TCA 02 TpeHHA. I3HavansHO BTOPOH MIAPHK HEMIOIBILKEH, a

NIEPELIH IBHraeTCA H3aleka B CTOPOHY BTOporo. ITepEEIH apHK 0GToHHT ETOPOoH B XOIe ABHKSHHT [IPH HauaIsHOH CKOPOCTH

cy/c. (B oTBeTe BBeIHTE HAaHMeHbIIee 3HAUSHHE B LIETRIX CM/C.)

—»

(4}

L ]

14/15

Be EIEHHEIR OTEET:

Pemenne:

O003HATHM 9ePE3 Vi MHHHMATBHYIO CKOPOCTE, KOTOPYIO HYKHO COOOIIHTE [IEPBOMY IIAPHKY I714 TOTO, YT00EI OHa
MOITIa IPHOIH3HTECA KO BTOPOMY IIAPHKY Ha MHHHMATBHO BO3MOKHOE paccToAHHe a. Toraa B MOMEHT HaHOOIIBIIero
COMHAEeHHA CKOPOCTH IIAPHKOE OVIYT OJHHAKOBEI H PABHEL 1.

3amHieM 118 JaHHOH CHCTEMEI 3aKOHEBI COXPAHeHHA HMITYIbCA H SHEPTHH!

my 2 1
mv,, =2muy—"== L. | ,
2 2 Adxga
v. =9 50,1469m/c=14,7cm/c~15cmlc.

™ Jmema
OTCHOIA

TTepBbIH MTapHK OOTOHHT BIOPOH, eciIH eMy COOOIIHTE 110 HalIPABTeHHEO KO BIOPOMY IIApHKY CKOPOCTH, GOIBIIYIO, 4eM

¥ 3ATAHHE N 17

Cerixa Ha 3agamme: https:/konstrukt i-exam my'Fbank/43733/t3et/835133 view/ 3487063
OTIPAEHTE COOOITEHHE pazpadoTIHEAM

Tema: 03_05

3HMoH B IIpOCTOKBANIHHO JeIaTh Hedero, O3TOMY SKHTEIH JepeBHH KOPOTaloT BpeMs 3a (DH3IHYECKHMH OIBITaMH. OTHaKIE
MOYTaTb0H [TeYKHH PelIH IPHTOTOBHTH 9aH. OH HATHT B YaifHHK HeKOTOPOe KOTHYECTBO BOIBL, MOCTABHI er0 Ha
3IEKTPHYECKYIO INIHIKY H CTal HalIromaTe 3a MPoLeccoM Harpesa Boabl. [IeuxkHH o0HADYAH, 9TO0 3a BpeMA [ = 0.75 MHH

TeMIIeparypa BOIbI TOBBICHIACh Ha AT = 1°C. PellIHB IIPOIODKHTE Ha0/Mk0NeHHA, OH CHAN 9aHHHK ¢ ILTHTKH, IOCIe JeTo
TeMIIeParypa BOIEl B JaHHHES 3a BpeMA f, = 0,25 MHH NOHH3HIACE HA Ty e BeIHIHHY AT. ECIH TelI0Bai MOITHOCTE,

HIyIDas Ha HarpeB BOZBI pH padoTarome muHTke, W = 700 BT, To Macca m BoIbl B YaHHHKe paBHA L. (OTBeT BReIHTE
B IPaMMax; CIHTaTh, IT0 TEILIOBEIE MIOTEPH BOIEI 3a €T PACCEAHHA IHEPIHH B OKPY:KAIOLIYI0 CPeIy IPONopPIHOHATEHEI
BpEMEHH, TEILTOEMKOCTh JafHHKA IPeHeSPEKHMO Mana, yaeTbHasd TeIIT0eMKOCTh BOIE! ¢ = 4,2 JLr/(T - °C).)

1875
BeenfHHEBIH OTBET:

2500




Pemenne:
TTOCKOIBEY TI0 YCIOBHEO TEIUTIOBEIE IIOTEPH NPONOPIIHOHATEHEI BpeMeHH, KOTHYeCTBeHHOH XapaKTepHCTHROH I0Teph
ABIIASTCA HX MOIHOCTE W. O003HATHE Hepe3 i1 Maccy BOIBL, COITIACHO IIEPBOMY 3aKOHY TePMOIHHAMHKH, HMeeM
Wiy = emAT + wiy.
(TIpH HarpeBaHHH BOJEI), AT = wi, (IPH OCTBIBAHHH BOIE]). TICKTHOMAA OTCHOIA W, OTyHaeM, d9To

L
T AT 1)

=1875r.

¥ 3ATAHHWE N 18
Ceriira ua zagamme: https:/konstrukt i-exam m/Zbank/43735/tset/835134/view/ 5487064
OTOPAEHTE COODIIEHHE PA3PADOTIHKANM

Tema: 03_06

B

JlBa OTHHAKOBBIX ITT0CKHX KOHIEHCAaTopa eMKocTEIo O = 0,05 Mr® HMeIOT 2apAdsl g = 270 MK (cM. pHe.). PaccToaHHe
MeXIY ILTaCTHHAMH HIDKHETO KOHISHCATopa OBICTPO VESTHYHEAKT B JBa paza. ECIH R, = 2R, T0 B HIOTE BO BTOPOM

PE3HCTOPE BEIOSIHICA Mﬂ}K TEILTOTEL

162
BrensHHEI 0TBET:

729

i Pemenne: ;
{ TIpu GBICTPOM VBETHUEHHH PACCTOAHHS MEKTY TUTACTHHAMH HIKHETO KOHIEHCATOPA 3apAT He YCIeBaeT |
| mepepacmpeneHTECA. [T03TOMY COBepIIeHHAs padoTa PaBHA YBETHISHHIO SHEPTHH HHUKHETO KOHIEHCATopa :
AT

2c
C TedeHHeM BpeMeHH 3apAIbl NepepaclpeIedloTed 10 yCTaHOBISHHS Ha KOHIEHCATOpaxX OJHHAKOBOH pasHOCTH
TIOTeHITHAT0B. FICNonb3ya NocieHee YCI0BHe, a Takske 3aK0H COXpaHeHHT 3apAna, HaXomHM ¢, = (4/3) - gq. g2 = (2/3) - g,
IIe ¢, H ¢, — KOHEeUHBIE 3apAIEl BePXHETO H HIDKHETO KOHIeHCATOPOE.

TTomHO® KOTHYECTEO TEILTOTHI pPaBHO yﬁLIJIPI 3.'IEKTpH‘-IECKDI‘:1 SHEPI'HH B XOI€ IIepepacipeIeIeHHd 3apAI0B:

W,—W3=%+q—“— . £ . [
2¢ ¢ 2e ¢ 6c

VuHTBIEAA, 9TO depes Ry H R; B TI000H MOMEHT TeKYT PaBHEIE TOKH, HMeeM W,/ W, =R, /R, = 1/2. B Hrore

W =]"8° =81 mJbx, Wz=g—ﬁ=mzmﬂm_

C C



